NuueapHa anrebpa b, 1. konoksBujym 3a 3. Tok

1. Y npocropy M2 (R) patv cy cnegehn ckynosw:

e ckyn U cBvx matpvua Koje KOMYT/pajy ca MaTpuLom < 1 (1) );
e ckyn W cBux matpuua uuju je Tpar jeiHaK HYw.

a) [Hokasat ga cy U v W notnpoctopu Bektopckor npocropa Ms(R).
0) Onpeavtv bap no jeany basy v gaumensnjy 3a U, W, U+W n UNW.
B) [a nu je cyma U + W pgupektna?

12. anpun 2010.

2. Oppenviv aumensujy v bap no jeany basy npocropa U, W, U +W u UNW rpe je U = L(e1, ea,e3) v W = L(f1, f2, f3)-

e1 = 2 — br + 322 + 4a° i =
eo = 1 + 22 - Ta3, fo =
es = 3 — 6z + 222 + 5a5, s =

2 — 42?4+ 6x3,
1 + =z + 22 + 1‘37
3 + 3z 4+ 22 + 525

3. Heka je V' Bektopcku npoctop avmensuje n, U u W notnpoctopu op V takev ga je dimU =n — 1, dmW =n—-2n W

Huje cagpxan y U.

a) Hokasat pa je dim(U + W) >n — 1.
0) Jokasam paje U+ W =V.
8) Oppeantv dim(U NW).
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e ckyn U cBux MaTpuua Koje KOMYTMpajy ca MaTpuLIoM < _(1) (1) );
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2. Oppepautv fumensujy v bap no jegny b6asy npoctopa U, W, U+ W w U NW rpe je U = L(e1,e2,e3) n W = L(f1, f2, f3).

er = 2 — 5z 4+ 32 + 4ad fi =
e = 1 4+ 2z - T23, fo =
es = 3 — 6x + 222 + 5ad, 3 =

41.2 3

2 - +  62°,
1 + =z + 22 + 23
3 + 3x + 2?2 + bad

3. Heka je V' Bektopcku npocrop avnmensuje n, U u W notnpoctopv op V takev ga je dimU =n—1, dmW =n—-2n W

Huje cagpxat y U.
a) Hokasat pa je dim(U + W) >n — 1.
0) Hokasam paje U+ W =V.
8) Oapeautv dim(U N W).



